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Úvod

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

při rekapitulaci posledních dvanácti měsíců si dovoluji konstatovat, že rok 

2016 byl pro Kardiologickou kliniku rokem dobrým.

Provedli jsme nejvíce výkonů v poslední dekádě, výrazně jsme navýšili po-

čet katetrizačních implantací aortálních chlopní a pokračovali jsme v trendu 

rozvíjení dalších moderních výkonů, jako jsou katetrizační okluze ouška levé 

síně nebo kryoablace plicních žil v  léčbě fibrilace síní. To vše se podařilo 

i v personálně napjaté situaci a za všeobecného nedostatku středního zdra-

votnického personálu. O to větší dík patří těm, kteří se o ten velký kus práce 

v roce 2016 zasloužili.

Volně dostupná internetová učebnice Kardiovaskulární medicína dosáhla 

3000 stažení a medici zhodnotili výuku kardiologie jako sedmou nejlepší ze 

65 vyučovaných předmětů na naší fakultě.

V letošním roce jsme coby první autoři poprvé v historii kliniky nepublikovali 

již žádný článek v češtině a vytištěno či ve fázi tisku bylo 19 článků v časo-

pisech s impact faktorem. Prvoautorské publikace v časopisech Lancet (in 

press; IF 44), Eur Heart J (IF 15), Heart (IF 6), Int J Cardiol (IF 5) jsou úspě-

chem nejen v kontextu české medicíny. Výsledky klinického výzkumu jsme 

prezentovali na nejvýznamnějších kongresech našeho oboru, a  to včetně 

Evropského kardiologického kongresu i  Evropského kardiochirurgického 

kongresu a  řady dalších včetně zámoří. Ocenění se dostalo nejen něko-

lika lékařům kliniky v  rámci kongresu ICA (jednotlivě MUDr. Bonaventura, 

MUDr. Honěk, MUDr. Tomašov a MUDr.  Jahnlová; prof. Veselka obdržel 

cenu prof. John B. Chang Research Achievement Award), ale i MUDr. Hoň-

kovi, jehož poster byl vyhlášen jako nejlepší ve své kategorii na Evropském 

kardiologickém kongresu a rovněž získal 2. místo v soutěži mladých kardio-

logů na sjezdu České kardiologické společnosti.

Každoroční symposium PragueIntervention jsme v  letošním roce spojili 

s výročním kongresem International College of Angiology a docent Hájek se 

nově stal jedním z viceprezidentů této organizace.



Pogratulovat bych chtěl MUDr.  Tomašovovi k  dosažení titulu Ph.D., 

MUDr. Hoňkovi k úspěšnému završení kardiologického vzdělání, i zvoleným 

osobnostem roku naší kliniky, MUDr. Alanovi a Bc. Nakládalovi.

Za spoustu práce v loňském roce děkuji jak pracovníkům naší kliniky, tak 

i všem našim spolupracovníkům a přeji vše dobré v roce 2017.

 

Prof. MUDr. Josef Veselka, CSc.,

přednosta Kardiologické kliniky 2. LF UK a FN Motol
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